

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Евгений

**Возраст:** 38

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 28.01.2009 16:41:00

**формирования заключения врача:** 28.01.2009 21:25:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/167123/answer/167124>



## Заключение врача

Здравствуйте, Евгений!

Продолжительность выделений при гонорее зависит от многих факторов. Выделения могут наблюдаться длительно, даже месяцами.

При осложненной форме дополнительно к уретриту появляются симптомы поражения других органов, например, простаты (в виде простатита), яичек и их придатков (в виде орхита и/или эпидидимита).

С уважением, Константин В. Головченко.